

KEDVES ELVTÁRSAK,

a testvéri hírszerző szervek értekezlete a végéhez közeledik.

Kellemos megállapítani, hogy valamennyi testvéri delegáció egyöntetű álláspontot foglalt el az Amerikai Egyesült Államok, ennek NATO-szövetségesei és a kínai vezetés terveinek és céljainak értékelésében, amelyek a szocialista országok érdekei és egysége ellen irányulnak a Balkán-félszigeten, mind a Világ más részeint. Teljesen megalapozott az az aggodalom, amelyet a fő ellenség és a maoisták párhuzamos tevékenysége vált ki, különösen amikor ez a Szovjetunió és a Varsói Szerződés többi tagállamának érdekei ellen irányul. Az értekezőlet aláhuzta, hogy az európai általános enyhüléstől függetlenül a Balkánon a helyzet bonyolulttá válik, erősödik az Egyesült Államok, a Nato tagországok és a kínai vezetés aknamunkája, amely reális veszélyt teremt a szocialista országok érdekeire a Világ e részében.

Valamennyi testvéri delegáció egyöntetű véleményét nyilvánította tekintetben, hogy szükséges a testvéri hírszerzőszervek együttműködésének erősítése és kiszélesítése, erőfeszítésének koordinálása a Balkánon és más térségekben is, ahol az ellenség tevékenykedik, hogy megghiusítsuk terveit és céljait, hogy az országaink számára kedvezőtlen helyzet kialakulását elkerüljük.

Az értekezőlet menetében, a plenáris üléseken és a kétoldalu megbeszélések során egész sor közös ajállás és konkrét intézkedési terv született. A közös cselekvés erősítésének egész sor új lehetőségét tárták fel. A testvéri hírszerző

szerző szervezetek szoros együttműködése és tevékenységének koordinálása új kifejezést és lendületet nyert. Ezek a találkozók együttműködésünk állandó alkotóelemévé válnak és új lehetőségeket tárnak fel az egyes hírszerző szervezetek sajátos feladatainak konkretizálására, az imperialisták céljainak és aknamunkájának leleplezésére.

A jelen értekezlet újabb fényes példája azon pozitív eredményeknek, amikor a szocialista internacionalizmus alapelveit a szocialista országok egymásközti viszonyában alkalmazzuk.

KEDVES ELVTÁRSAK,

engedjék meg, hogy a Belügyminisztérium vezetése és a mi nevében köszönetet mondjak a testvéri hírszerzőszervek valamennyi delegációja vezetőjének és tagjainak az aktív részvételért és az értekezlet eredményes befejezéséért kifejtett erőfeszítéseikért, s hogy sikereket kívánjak Önöknek az előttük álló feladatok és az értekezlet által elfogadott ajállások és intézkedések végrehajtásában.

Megragadom az alkalmat és megkérem Önöket, adják át forró üdvözlőtem vezetőiknek, Andropov elvtársnak, a Szovjetunió Minisztertanácsa mellett működő Állambiztonsági Bizottság vezetőjének, Benkei elvtársnak, a Magyar Népköztársaság belügyminiszterének, Milke elvtársnak, a Német Demokratikus Köztársaság állambiztonsági miniszterének, Ociepka elvtársnak, a Lengyel Népköztársaság belügyminiszterének és Kaszka elvtársnak, a Csehszlovák Szocialista Köztársaság belügyminiszterének. Kérem, biztosítsák őket arról, hogy mi a magunk részéről mindent megteszünk az értekezlet által elhatározott intézkedések és ajállások teljesítése, a testvéri hírszerzőszervek együttműködése további megerősítése és kiszélesítése, tevékenységük koordinálása érdekében, hogy biztosítsák

sítsuk szocialista közösségünk érdekeit és biztonságát.